



***11. Simpozij o dojenju
Hrvatske udruge IBCLC savjetnica za dojenje***

„OMOGUĆITI DOJENJE: PODRŽATI ZAPOSLENE RODITELJE“

29. rujan 2023.(petak), 8:30 - 15:00 sati



ZAMOLBA ZA SPONZORSTVOM

Poštovani prijatelji dojenja,

S veseljem Vas obavještavamo da se sve naše aktivnosti i pripreme **11. Simpozija o dojenju, pod nazivom „Omogućiti dojenje: podržati zaposlene roditelje“** povodom Svjetskog tjedna dojenja uspješno privode kraju. Isti će biti održan **29. rujna 2023. godine**. Ovim putem Vam se obraćamo zamolbom za financijskom potporom u vidu sponzorstva. Sponzoriranjem našeg simpozija imate priliku promovirati Vaše proizvode ili uslugu/e ciljanoj skupini s utjecajem među roditeljima.

Simpozij je namijenjen svim zdravstvenim djelatnicima – medicinskim sestrama, primaljama, timovima primarne zdravstvene zaštite, liječnicima pedijatrima, ginekolozima, liječnicima obiteljske medicine i drugim zdravstvenim stručnjacima na svim razinama, koji svojim stavom i postupcima svakodnevno podupiru majku, dijete, obitelj između ostalog i kroz aktivnu potporu dojenju.

Cilj nam je prenijeti nova saznanja o dojenju, te izmijeniti svoja iskustva sa svim prisutnim zdravstvenim djelatnicima. Naši gosti suiskusni domaći i strani predavači sa međunarodno priznatom IBCLC licencom.

Više o našim stranicama na poveznici: www.husd.hr

Kako bismo što kvalitetnije realizirali ovaj važan događaj, neophodna nam je Vaša financijska potpora. Željeli bismo Vam se zahvaliti na dosadašnjoj potpori u radu IBCLC savjetnica za dojenje i vjerujemo da sa Vaše strane postoji želja i mogućnost za zajedničku suradnju i da ćemo ponovno pronaći najbolji način koji će odgovarati jednoj i drugoj strani.

Unaprijed Vam zahvaljujemo.

Srdačan pozdrav,

U ime Hrvatske udruge savjetnica za dojenje

Irena Gracin, bacc.med.techn., IBCLC

Kontakt: 098/90 11 008

predsjednica OO HUSD-a Banana Kunina, bacc.med.techn., bacc. obs.

Kontakt: 098/391 938

*Tko smo mi IBCLC savjetnice (International Board Certified Lactation Consultant)?

IBCLC je najčešće zdravstveni djelatnik koji se specijalizirao/la za brigu o kliničkim aspektima dojenja. IBCLC akreditira IBLCE pod nadzorom 'U.S. National Commission for Certifying Agencies'. IBCLC djeluju u raznolikim sredinama zdravstvene skrbi, uključujući bolnice, pedijatrijske ordinacije, ljekarne, ordinacije obiteljske medicine, zdravstveni fakulteti, ginekološkim ambulancama, privatnoj usluzi savjetovanja itd. Trenutno postoji 34.000 IBCLC savjetnica za dojenje u 129 zemalja širom svijeta. U Hrvatskoj trenutno ima 26. IBCLC savjetnica. Ispit za stjecanje zvanja IBCLC, održava se dva puta godišnje (travanj) na engleskom i u (rujnu) na hrvatskom jeziku. U Hrvatskoj, kao i širom svijeta ispit se polaže u ispitnim centrima on-line. 2009. godine se prvi puta polagao i u Hrvatskoj (Splitu) na hrvatskom jeziku. IBLCE certifikat se smatra "zlatnim standardom" u radu s dojiljama "European Blueprint for Action" <https://iblce.org/2017/05>

Što je IBLCE (International Board of Lactation Consultant Examiners)? <http://iblce.org/>

IBLCE je organizacija koja određuje standarde, stručne i etičke za IBCLC savjetnice u radu s majkama i djecom. IBLCE organizira ispit za buduće IBCLC savjetnice i omogućuje njihovu certifikaciju i re-licenciranje. Svaka IBCLC savjetnica obnavlja certifikat svakih pet godina, te se na taj način IBLCE potiče stalno usavršavanje savjetnica tj. **održavanja visokih standarda.**

Jedan od ciljeva IBLCE je potaknuti zdravstvene djelatnike da prošire svoje znanje o dojenju i prepoznaju potrebu za stručnim znanjem o dojenju u mnogim disciplinama. IBLCE teži svijetu gdje je dojenje kulturološki i sociološki opće prihvaćeno.

Misija IBLCE jest razviti međunarodno priznatu kvalifikaciju koja će se dodjeljivati pojedincima koji demonstriraju vještinu i znanje u pružanju pomoći dojiljama diljem svijeta.

Od 2004.-2010. godine, Izv. prof. dr. sc. Irena Zakarija-Grković dr. med., spec. obiteljske med., IBCLC, FABM je obnašala dužnosti IBLCE koordinatora za Hrvatsku, a od 2011. godine Izv. prof. dr. sc. Anita Pavičić Bošnjak, dr. med., spec. pedijatrije, IBCLC, FILCA je preuzela ovu ulogu, kao i ulogu dopredsjednice udruge.

Dr. Irena Zakarija-Grković, obnašala je dužnost predsjednice Hrvatske udruge IBCLC savjetnica za dojenje sve do 1. listopada 2021. od kada na novu dužnost predsjednice HUSD-a dolazi dr. Anita Pavičić-Bošnjak, a od travnja 2023. predsjednica HUSD-a je Zorica Kovač, mag.med.techn., IBCLC.

<p><i>Sponzorski paketi</i></p>	<p>ZLATNI SPONZOR</p> <p>600 eura</p> <p><i>*7-dnevna objava proizvoda ili logoa tvrtke na FB stanici HUSD-a</i></p> <p><i>*poveznica sponzora na web stranici HUSD-a u trajanju od 7 dana</i></p> <p><i>*reklamni video i logo u pauzi predavanja</i></p> <p><i>* reklamni pingvin u prostoru predviđenom za sponzore</i></p>	<p>SREBRNI SPONZOR</p> <p>500 eura</p> <p><i>*logo u pauzi predavanja</i></p> <p><i>* 3- dnevna objava proizvoda ili logoa tvrtke na FB stranici HUDS-a</i></p>	<p>BRONČANI SPONZOR</p> <p>300 eura</p> <p><i>*logo u pauzi predavanja</i></p>
---------------------------------	--	---	--

Pojedinačni sponzorski aranžmani

Kao alternativa općem sponzorstvu, pojedinačni sponzorski aranžmani pružaju zanimljivu mogućnost za one tvrtke koje se žele usredotočiti na specifične materijale tijekom ili nakon Simpozija. Ovisno o novčanoj vrijednosti sponzoriranih materijala ili događanja, sponzor se svrstava u jednu od gore navedenih kategorija.

Napomena

Sponzori/oglašivači imajo obavezu izpuniti Prijavnicu te potpisati dolje navedenu IZJAVU!

Prijavnica za sponzorstvo / oglašavanje na Simpoziju HUSD-a 2023.

Molimo vas da izpunite Prijavnicu i pošaljete nam na e-mail (vidi dolje)

Podaci o prijavitelju

<i>Tvrtka :</i>	
<i>Adresa:</i>	
<i>OIB:</i>	
<i>Telefon/ faks:</i>	
<i>E-pošta:</i>	

Odaberite vrstu sponzorstva / oglašavanja za koje ste zainteresirani v

<i>ZLATNI SPONZOR ONLINE SIMPOZIJA HUSD-a</i>	1	
<i>SREBRNI SPONZOR ONLINE SIMPOZIJA HUSD-a</i>	6	
<i>BRONČANI SPONZOR SIMPOZIJA HUSD-a</i>	1	

IZJAVA o Međunarodnom pravilniku o reklamiranju nadomjestaka za majčino mlijeko

HUSD ne može i ne prima sponzorstvo, niti ulazi u poslovne odnose s tvrtkama i organizacijama koje proizvode ili distribuiraju proizvode iz domene Međunarodnog pravilnika o reklamiranju nadomjestaka za majčino mlijeko i pratećih rezolucija Svjetske zdravstvene skupštine. Svi izlagači i sponzori potpisuju izjavu da ne proizvode i ne distribuiraju navedene proizvode. Ako se naknadno utvrdi da su u sukobu s Pravilnikom, HUSD će odbiti sponzorstvo i vratiti sva dotad uplaćena sredstva.

Potpis

Mjesto i datum

Opći uvjeti za sponzore/oglašivače

- 1. Organizacijski odbor HUSD-a zadržava pravo odbiti prijavitelja u bilo kojem trenutku*
- 2. Budući da je broj prijava ograničen, prijave primamo prema redoslijedu primitka*
- 3. Prijava se smatra važećom tek nakon odobrenja od strane udruge i uplate na račun HUSD-a*
- 4. Organizacijski odbor HUSD-a se obavezuje uvrstiti u Simpozij materijale i logotipe sponzora pristigle najkasnije do ponedjeljka **25. rujna 2023.***

Napomena

*Popunjenu prijavnicu molimo poslati na e-mail pošiljatelja, te na banana.kunina@gmail.com najkasnije do ponedjeljka **25. rujna 2023.***

Veselimo se suradnji sa Vama!

Hvala